

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO UEMG Nº 03/2015

O Reitor da Universidade do Estado de Minas Gerais – UEMG, no uso de suas atribuições legais, COMUNICA que foram realizadas as seguintes alterações:

1. No Anexo I, onde se lê:

LOTAÇÃO: Gerência de Compras			
Código	Descrição	Total de vagas	Escolaridade Mínima Exigida
ANU01.07	Elaborar, analisar e acompanhar contratos e atas vigentes com fornecedores; elaborar e atualizar o cronograma físico-financeiro para contratos; realizar medições de notas fiscais referentes aos contratos; efetuar o controle e o acompanhamento da garantia dos contratos; controlar a vigência dos contratos e seus termos aditivos.	1	Graduação em Direito, ou Administração, ou Gestão Pública, ou Processos Gerenciais ou Logística.

Leia-se:

LOTAÇÃO: Gerência de Compras			
Código	Descrição	Total de vagas	Escolaridade Mínima Exigida
ANU01.07	Elaborar, analisar e acompanhar contratos e atas vigentes com fornecedores; elaborar e atualizar o cronograma físico-financeiro para contratos; realizar medições de notas fiscais referentes aos contratos; efetuar o controle e o acompanhamento da garantia dos contratos; controlar a vigência dos contratos e seus termos aditivos.	2	Graduação em Direito, ou Administração, ou Gestão Pública, ou Processos Gerenciais ou Logística.

2. No total de vagas, Item 1.2, onde se lê:

85 (oitenta e cinco) vagas, conforme Anexo I.

Leia-se

86 (oitenta e seis) vagas, conforme Anexo I.